

Родословная Поповой Ксении Александровны

ВОРОНЦОВ АФРИКАН АРТЕМЬЕВИЧ

Родился 1810 г. в с.Шеном Яренского у. Вологодской губ. в семье диакона Богоявленской церкви Артемия Петровича Воронцова. В 1831 г. уволен из нижнего отделения Вологодской духовной семинарии. 12.04.1831 г. Преосвященным СТЕФАНОМ посвящён в дьячка к Усть-Сысольскому Троицкому собору, посвящён в стихарь. 02.02.1840 г. Преосвященным СТЕФАНОМ рукоположен в диакона к Подъельской Троицкой церкви. В том же году переведён обратно в Усть-Сысольский Троицкий собор. Умер в 1852 г. в г.Усть-Сысольске.

Жена Софья Андриановна Кочиева, род.1816 г. в г.Яренске Вологодской губ., дочь диакона Андриана Васильевича Кочиева.

Дети: Арсений, род.1840 г.

Екатерина, род.1841 г.

Анна, род.1843 г.

Павла, род.1845 г., окончила Ярославский женский институт.

Софья, род.08.01.1848 г., замужем за Васютковым Иоанном Васильевичем (1839 г.р. с.Кослан), диаконом Усть-Сысольского Троицкого собора.

Наталья, род.1849 г., замужем за Вохомским Никифором Иоанновичем (1843 г.р. с.Вохма Никольского у.), пономарём Усть-Сысольского Троицкого собора.

Антонина, род.1851 г.

Лидия, род.1852 г., окончила Яренское женское училище.

ВОХОМСКИЙ НИКИФОР ИОАННОВИЧ

Родился 24.05.1844 г. в с.Вохма Никольского у. Вологодской губ. в семье пономаря Троицкой церкви Иоанна Павловича Вохомского. В 1860 г. окончил среднее отделение Никольского духовного училища. С 23.10.1860 г. псаломщик Крестовой Архиерейской церкви. С 10.06.1861 г. послушник Вологодского Спасо-Прилуцкого монастыря. 03.06.1862 г. посвящён в стихарь, в том же году определён во псаломщика в Крестовую церковь Вологодского Архиерейского дома. С 09.06.1865 г. пономарь Усть-Сысольского Троицкого собора. С 15.07.1865 г. причётник Усть-Сысольского Троицкого собора. 11.03.1869 г. рукоположен в диакона на место причётника Преосвященным ПАВЛОМ, епископом Вологодским и Устюжским в том же соборе. С 14.05.1870 г. штатный диакон того же собора. 20.05.1870 г. по ходатайству и отличной рекомендации настоятеля Усть-Сысольского Троицкого собора причислен штатным и первым диаконом собора. С 28.04.1878 г. учитель пения в Усть-Сысольском приходском училище. С 02.10.1878 г. учитель церковного пения в Усть-Сысольской женской прогимназии, каковую бесплатно проходил до 1888 года, а с 1888 года за сию должность получает вознаграждение. С 10.12.1878 г. свечепродавец в Усть-Сысольской епархиальной лавке. 23-25.08.1880 г. за бесплатное обучение учениц прогимназии церковному пению объявлено одобрение епархиального начальства, со внесением в формулярный список. Журналом съезда Усть-Сысольского окружного духовенства от 21.09.1884 г. за N 5, утверждённым Его Преосвященством, ему, как свечепродавцу, изъявлена от имени съезда благодарность за его вполне исправную службу. В 1885 г. по представлению Вологодской духовной консистории о немаловажной беспорочной службе в числе других лиц духовенства Вологодской епархии преподано Архипастырское благословение. (Епархиальные ведомости N

9-май). Журналом съезда депутатов Усть-Сысольского училищного округа от 29.11.1885 г. за N 5, за вполне добросовестное и аккуратное ведение дела по свечной лавке от съезда изъявлена искренняя благодарность и резолюцией Его Преосвященства, последовавшей на сём журнале 10.12. за N 7288, преподано Архипастырское благословение, со внесением в его послужной список. 03.02.1886 г. утверждён членом Усть-Сысольского Попечительного совета о бедных духовного звания. 30.11.1888 г. съездом депутатов училищного округа избран членом строительной комиссии по устройству нового каменного здания для духовного училища в г.Усть-Сысольске. 05.12. в сей должности утверждён Его Преосвященством. Состоял членом строительной комиссии до её закрытия в августе 1891 г. 30.10.1891 г. по прошению уволен от должности учителя церковного пения в Усть-Сысольской женской прогимназии. 30.09.1895 г. объявлена благодарность за труды по должности свечепродавца со внесением в послужной список. 27.06.1898 г. Всемилоостивейше награждён серебрянной медалью с надписью "за усердие" для ношения на груди на Александровской ленте. за труды по народному образованию. 1903 г. по предложению епископа Вологодского и Тотемского АЛЕКСИЯ изъявив своё желание, определён во священника Крестовоздвиженский женский монастырь Яренского уезда. В 1908 г. награждён набедренником, 1911 г. - скуфьей. В 1912 г. по прошению уволен за штат и причислен к Усть-Сысольскому Троицкому собору. В 1914 г. по ходатайству благочинного I округа и старосты определён священником к Нювчимской Дмитриевской церкви.

Жена Наталья Африкановна Воронцова, 1849 г.р., дочь диакона Усть-Сысольского Троицкого собора Африкана Артемьевича Воронцова, грамоте учена.

Дети: Сергей, 1868 г.р., чиновник.

Лидия, 1869 г.р., замужем за чиновником Чуистовым Михаилом (1868-1910). Дочь Наталья Чуистова (1891-1972) замужем за Синцовым Александром Дмитриевичем (1882-1944), их дочь Ксения Синцова (Попова) 1915 г.р. живёт в г.Сыктывкаре.

Александра, 1871 г.р., замужем за врачом.

Ольга, 1872 г.р., замужем за священником Тюрниным Василием Алексеевичем (1871 г.р.).

Александр, (12.05.1872-13.10.1909), священник.

Николай, помощник контролёра.

Константин, диакон.

Владимир, на частной службе.

Елизавета, замужем за чиновником.

Анна, замужем за акцизным чиновником.

Своjak диакону Троицкого собора Васютову Иоанну Васильевичу (1839 г.р.) по жэене его Софье Африкановне Воронцовой (1848 г.р.).

Сват священнику Троицкого собора Сахарову Александру Христофоровичу (1827 г.р.).

ВОХОМСКИЙ АЛЕКСАНДР НИКИФОРОВИЧ

Родился 12.05.1872 г. в г.Усть-Сысольске в семье диакона Троицкого собора Никифора Иоанновича Вохомского. В 1892 г. уволен из Вологодской духовной семинарии. 07.05.1892 г. определён в псаломщика к Визингской Троицкой церкви. По выдержании испытания экзаменационной комиссии при Устюжском отделении Вологодского епархиального училищного совета, 13.03.1892 г. удостоен звания учителя церковно-приходской школы. С 17.11.1892 г. учитель пения в Визингском земском училище. В 1895 г. назначен на священническое место к Летской Спасо-Преображенской

церкви, 19.08.1895 г. рукоположен во священника. В 1897 г. состоял бесплатным счётчиком по всеобщей переписи населения Империи. 11.10.1902 г. утверждён в звании председателя строительного комитета по постройке церкви-школы в д.Лузе. 29.03.1905 г. награждён набедренником. За усердное и полезное отношение к школьному делу удостоен архипастырского благословения в 1906 г. С 1906 г. состоял председателем попечительного совета 3-го благочиннического округа. 01.06.1909 г. отрешён от места с запрещением священнослужения, ношения рясы и креста за произношение кощунственных слов относительно Св.мощей Серафима Саровского с представлением ему права после трёхлетнего искуса в одном из монастырей епархии по указанию епархиального начальства и по надлежащем удостоверении от духовника о сознании греха и полном раскаянии просить причётническое место. Умер 13.10.1909 г.

Жена: Лариса Дмитриевна (Вохомская), 1879 г.р., обучалась в г.Архангельске в повивальной школе.
Детей нет.

ТЮРНИН ВАСИЛИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Родился 01.04.1871 г. в с.Щугор Усть-Сысольского уезда Вологодской губ. в семье диакона Стефановской церкви. В 1891 г. уволен из 2-го класса Вологодской духовной семинарии. 26.04.1891 г. назначен псаломщиком Печорской Троицкой церкви, а 21.07.1891 г. рукоположен во диакона к той же церкви. По выдержании испытания, правлением Вологодской духовной семинарии удостоен звания учителя церковно-приходской школы. С 21.03.1892 г. помощник учителя пения в Печорском училище. 14.08.1892 г. назначен диаконом Визингской Троицкой церкви. С октября 1892 г. занимается в Носовской школе грамоты, утверждён в должности 28.01.1893 г. С 01.10.1892 г. по 20.01.1896 г. законоучитель и учитель по всем предметам в Носовской школе грамоты. 20.01.1896 г. рукоположен во священника к Пожегодской Троицкой церкви. С 07.02.1896 г. заведующий, законоучитель, учитель пения при Пожегодской 1-классной ЦПШ. С июня 1902 г. член-соревнователь Усть-Сысольского попечительства о народной трезвости. Имеет в память царствования Александра III серебрянную медаль и за труды по первой всеобщей переписи населения тёмно-бронзовую медаль. Состоит законоучителем в земских начальных училищах: Пожегодском с 1906 г., Великопольском с 1909 г. С 16.08.1905 г. по 01.10.1909 г. законоучитель Скородумского земского начального училища Помоздинского прихода. С 1904 по 1907 гг. председатель местного церковно-приходского попечительства. В 1905 г. награждён набедренником за усердную и полезную пастырскую службу. В 1906 г. получил архипастырское благословение за усердное и полезное отношение к школьному делу. Имеет медаль в память 25-летия церковных школ. С 1911 г. председатель местного церковно-приходского попечительства, член попечительного совета благочиннического округа. 1913 г. награждён скуфьей за усердную и полезную пастырскую службу, получил архипастырское благословение за усердное и успешное ведение школьного дела. В память 300-летия царствования дома Романовых имеет светло-бронзовую медаль.

Жена Ольга Никифоровна Вохомская, род.07.07.1873 г. в г.Усть-Сысольске в семье диакона Троицкого собора Никифора Иоанновича Вохомского.

Дети: Василий, род.10.04.1892 г., псаломщик Усть-Сысольском Троицком соборе.

Наталия, род.10.08.1893 г., окончила Устюжское епархиальное училище, с 1911 г. учительница в Кекурском земском училище

Пожегодского прихода. Замужем за Ляпуновым. Жила в Ленинграде.

Стефан, род.28.02.1894 г., в 1913 г. в монастыре, служил диаконом.

Анастасия, род.03.12.1897 г., обучалась в Устюжском епархиальном училище. Замужем за Модяновым. Сын Георгий (1923 г.р.) погиб ВОВ, у него дочь Анастасия Георгиевна Модянова работала КНЦ г.Сыктывкара.

Николай, род.11.09.1901 г., обучался в Усть-Сысольской мужской гимназии.

Елена, род.11.05.1909 г. Жила в г.Ленинграде.

Анна, род.17.01.1911 г., замужем за Поповым. Жила в г.Горьком.

ТЮРНИН ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился 10.04.1892 г. в с.Печора Усть-Сысольского у. Вологодской губ. в семье псаломщика Троицкой церкви Василия Алексеевича Тюрнина. Выбыл из 3-го класса Усть-Сысольского духовного училища. С 1909 по 1910 гг. учитель пения Великопольского и Пожегодского начального училища. С 1910 г. послушник Ульяновского монастыря. С 1911 г. послушник Устюжского Михайло-Архангельского монастыря. С 1911 по 1912 гг. и.д. псаломщика в с.Дон Вознесенской церкви. С 1912 г. и.д. псаломщика Усть-Сысольском Троицком соборе. С 1912 г. учитель в Кирульской церковной школе. С 1913 г. учитель в приходской женской школе.

Жена Мария Алексеевна (Тюрнина), 1890 г.р.

Дети: Елизавета, род.04.04.1913 г.

Владимир, живёт в г.Сыктывкаре.

Екатерина,

Любовь,

Софья,

ТЮРНИН СТЕФАН ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился 28.02.1894 г. в с.Визинга Усть-Сысольского у. Вологодской губ. в семье диакона Троицкой церкви Василия Алексеевича Тюрнина. В 1908 г. окончил Пожегодскую одноклассную церковно-приходскую школу. С 1913 г. послушник в Устюжском Михайло-Архангельском монастыре. 08.01.1914 г. определён к Княжпогостской Успенской церкви и.д.псаломщика Преосвященным АЛЕКСИЕМ, епископом Велико-Устюжским и Усть-Вымским.

Жена: Софья, медсестра.

Дети: Вера, медик, замужем за Торковым, живёт в г.Сыктывкаре. Имеет сына Александра Торкова. Борис, живёт в г.Сыктывкаре.

Составила Малыхина А.Г.

28.05.2001 г.

Подготовил к публикации на сайте Оксюзьян Д.В.

10.12.2021 г.

г. Сыктывкар.